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Ata da 35" Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de Itaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 08 de agosto de 2019.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao oitavo dia do mês de agosto no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no

Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajuda, no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 35' Sessão Ordinária, conforme preceitua o

Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando

início, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a

benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação vigente, e declara

aberta a Sessão, convidando a todos a l'icar de pé para rezar a Oração do Pai Nosso.

Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavia a Senhora

Segunda Secretária Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para registrar as presenças e

ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:

lvan Luc iano Araújo (Presidente)

Mariza A lexandre Fontes (Vice-Presidente)

José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)

Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)

Antônio José Feneira Neto

Erivaldo Nery Santos

Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
Ricardo da Silva Possidônio

Renato Nascimento da Silva

Silvio Oliveira Leal

Thiago dos Santos Luduvice

Lrânia Silveira Sobral Leite.
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) José Edézio Tavares dos Santos

.lustiÍicativas dos Vereadores Ausentes

) Não houve justificativas

No inicio do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Seúora
Segunda Secretriria para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada

por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra

ao Senhor Primeiro Secretá,rio Vereador José Humberto Costa Silveira para dá entrada

nas Proposituras:

Requerimento N' 033/20f9 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos

Luduvice,

Indicações de N'250/2019, N'251/2019, N" 25212019, N'253/2019 e N"
25412019 Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral.

Sem mais proposituras para seÍem dadas entradas o mesmo retoma a palavra ao Seúor
Presidente.

Moção Verbal - De Congratulação em

*
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o Santos
Moção de sua autoria:

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra
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Pequeno Expediente

{. 0 Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem, para dá entrada em
uma Moçào de sua autoria:

. Moção Verbal - De Congratulação em nome da Seúora Laura Rodrigues.

Ordem do Dia
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o Parecer de N" 050/2019 referente ao Veto Total de N'006/2019,
o Parecer de N" 051/2019 referente ao Projeto de Decreto Legislativo de N'

004t2019.

Sem mais pareceres para fazer a Ieitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor

Presidente. O Senhor Presidente passa a palavra para o Senhor Primeiro Secretário para

fàzer a leitura das Proposituras em votação:

Projeto de Decreto Legislativo de N" 00412019 - Autoria da Vereadora Urânia
Silveira Sobral Leite.
r' Aprovado por unanimidade.

Indicações de N" 120/2019, N' r2ll2019, N" 12212019, N' 12312019 e

N'12,1/2019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral.
/ Aprovadas por unanimidade.

Indicação de N'317/2019 - Autoria do Vereador lvan Luciano Araújo,
/ Aprovado por unanimidade

Veto Total de N" 006/2019 - Autoria do Poder Executivo.
y' Veto aprovado com cinco votos a favor e sete votos contrários.
z Justificativa do Voto: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio, afirma

que votou contra o Veto devido que o mesmo acha um Projeto muito bom
para o Município: A Vereadora Urânia Silveira Sobral Leite, explica que
este Projeto é inconstitucional: O Vereador José Humberto Costa Silveira,
informa que sua opinião já está no parecer.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário
retorna a palavra ao Senhor Presidente.

Iniciando o Crande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda

Secretária para convocar os Oradores da noite:

"Á laPraça José Sob I Garcez F ilho S/N - 49.1
Itaporanga D'Ajuda - (079) 3264-1000

www.camârâd e it anqa se.qov. br
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* O Vereador Reoato Nascimento da Silva pede p€[a ordem, para falar que
existe alguma irregularidade no tramite do Projeúo de Lei 016/2019 de sua
autoria.
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Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto, que deseja boa noite a

todos, inicia sua fala repudiando a fala do Presidente da DESO, onde o mesmo

falou que já regularizou a falta de água do Munícipio, e íaz um Requerimento

Verbal convidando o Presidente da DESO para uma explanação sobre a falta de

água no Município, agradece a todos os Vereadores que votaram no

Requerimento de sua autoria nesta noite, agradece ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Otrivio Silveira Sobral por atender uma lndicação de sua autoria, na

qual solicita a instalação de cerca elétrica na creche, em seguida o mesmo afirma

que votou a favor do Veto, explica que este Projeto é inconstitucional, esclarece

que na Sessão que este Projeto foi para votação, o mesmo não constava na pauta,

o mesmo informa que nesta Sessão estava ausente, onde houve a votação que

ficou empatado com cinco votos a favor e cinco votos contra, e o Senhor

Presidente para desempatar votou a favor do Projeto, mas o mesmo lamenta a

atitude na qual o Senhor Presidente teve ao se justificar com Executivo, acabou

falando que o Vereador José Humberto Costa Silveira. o Vereador Renato

Nascimento da Silva e o mesmo, fizeram um conchave para que não se

expusessem para opinião pública, assim finalizando o seu pronunciamento.

Dando continuidade o Senhor Presidente convida os Vereadores Antônio José

Ferreira Neto e José Humberto Costa Silveira para umâ reunião com o Senhor

Preleito, parâ que possam esclarecer este assunto.

O Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede pela ordem, e solicita ao

Vereador Silvio Oliveira Leal para que possa levar mais uma vez a

reinvindicação, do conserto da ladeira da Xinduba a qual liga o Povoado

Araticum, o mesmo fala que as ruas estão cheias de buracos e a cidade estrí

desprezada. em seguida o mesmo informa que existe um contrato de

manutençào do Provedor de Intemet de R$ 17.000,00 mil. onde estiá sendo

pago R$ 2.500,00 mensal, e o mesmo fala que a Empresa é do Senhor
Caçulinha, mas que está no nome da Senhora Val dosSantos,eomesmo
fala que na próxima Sessão rá trazer esse contrato outros: os Vereadores
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o Vereado r Jose H u m beÉo Costâ Silveira pede pe la ordem fa Ia que

muito o que fazer para ir ao gabinete do Prefeito para falar coisas mesquiúas,
mirs o mesmo espera que o Senhor Presidente não tenha feito este comenúrio.
pois o Vereador tem que ir ao gabinete do Prefeito para tratar sobre assuntos do

interesse da população, Preleito não gosta de Vereador fofoqueiro.
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Antônio José Ferreira Neto, Silvio Oliveira Leal Erivaldo Nery Santos e

Thiago dos Santos Luduvice comentam sobre o assunto.

Não havendo mais Oradores, o Senhor Segundo Secreário em Exercício Vereador

Silvio Oliveira Leal retorna a palavra ao Senhor Presidente. Em seguida o Senhor

Presidente Í'ez as considerações finais e declarou encerrada a Sessão, sendo todos

convocados para a próxima Sessão Ordinária em horário Regimental. E para

constar. eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente

aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.
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Antônio .losé Ircrrcira Neto

Vcrcador

lvan Luciano Araújo
Presidente

Mar Alexandre F'ontes

V ice-Presidente

R lc ardo Silva Possidônio
Vere OT

Thiago tos Luduvice
orVere

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário
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Nasciment a Silva

Erivaldo N ery Santos
Vereador

o
Vereador
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Silvio Oliveira Leal
Vereador

Urânia Silveira Sobral Leite
Vereadora
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Maria Conceição de J. M. Ãnchieta
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